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Διαβάζουμε στους μαθητές τις παρακάτω απόψεις.


Ζητάμε να εκφράσουν τη γνώμη τους για καθεμιά. 








α) Ο Δήμαρχος φταίει για τα σκουπίδια στο δάσος γιατί δεν υπάρχουν κάδοι.





Β) Η υλοτομία δεν είναι πρόβλημα για το δάσος γιατί υπάρχουν πολλά δέντρα για όλους.





γ) Η σύγχρονη τεχνολογία θα βοηθήσει να λυθούν τα προβλήματα του περιβάλλοντος. 





δ)  Η καταστροφή των δασών αποτελεί πρόβλημα για όλο τον πλανήτη. 





ε) Τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου είναι μικρά για να λύσουν τα προβλήματα του περιβάλλοντος.  





στ) Τα ζώα των κτηνοτρόφων είναι ακίνδυνα για το δάσος.
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